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CHHYCOM OCTPOTO yIiia nNpsMOYTOJIbHOIO
TPEYTOJIbHUKA HA3bIBAETCSI OTHOIIICHUE

IIPOTUBOJICIKAIIIETO KaTeTa K THITOTCHY3¢€:!
BC

S11 A= E .

Kocunycom ocTporo yria npsiMmoyroJibHOTO
TPEYTOJIbHUKA HA3bIBACTCSI OTHOIIICHUE

HMPUJICKAIICTO KATCTAa K THIIOTCHY3C!

_ AB
COS A= — , |
AC A B
TaHreHCcOM OCTPOro ymia NpxmuyrojJibHOTO

TPCYT'OJIbHUKA HA3BIBACTCA OTHOIICHHUC
IMPOTHUBOJICKAIICTO KATCTA K ITPHUJICIKAILIICMY

KaTeTy.
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OnpeaesieHue CMHYCAa 1 KOCUHYCA

sina =y

M (cosa;sin
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stin“a +cos’a =1

Ilo meopeme ITudgazopa :

go =

SIh &

COS A |

cigo =

COS X

SIn &




Oxkpy:xHOCTBH pauyca 1
C IIEHTPOM B HavYaJie KOOPAWHAT,
Ha KOTOPOM 3a/ilaHa
TOUYKa M — HadyaJI0 oTcueTa
U1 U3MEePEeHuA yIJioB,
M HalmpaBJieHUue
IOJIOZKUTEJIBbHOTO 00X0/a,

sina = y

CuHycoM yrJjia a Ha3bIBaeTCsA

opduHama (y) mouxu,
MMOJIyY€HHOM ITIOBOPOTOM TOYKH

| KocuHnycom yr ouxu,
| IMOJIydeHHOMU 1T co S a — x Fa.ua

KOOPAHUHAT
‘ ‘ ‘ ] e
JLJ151 100010 yriia O CYIIECTBYET: a )
3HauUUT, €CTh
1) CHHYC 9TOTO yI/Ia M HPUTOM e,ZII/IHCTBeHHI)II/I‘ dyHKIIH
2) KOCHHYC 3TOrO yIJjia U IIPUTOM e,ZlI/IHCTBEHHI)II/I \s1n au cosa :)
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Tabnuiia 3HaKOB CHUHYCa M KOCMHYCa

I I I v
YCTBCPTh 4YCTBECPTH YCTBEPTDH YCTBCPTDH
CoSs t 4 - - +

sin t + + - -




Tabaura 3HavyeHni
CUHYyCa U KOCHUHYCa
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6 4 3 2
sino. 0 1 V2 V3 1
> Pl 2
cosa 1 V3 V2 1 0
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cos 270°= 0
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sin 270° = 1 .90 >
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OnpenejieHue TAaHreHca

| TaHreHcoM yrJjia a Ha3bIBae€TCA OTHOIIIEHUEe
|CHHYCAa yIJia A K €ro KOCUHYCY.

B ,KOC: y‘ C




OnpeneseHye KOTaHIre€eHCA

KoTaHreHcoM yrJia a Ha3bIBae€TCA OTHOIIEHHE
| KOCHHYyca yrJia d K €ro CuHycy.

JAUHUAR Clgo A




TpUuroHoMeTrpuda Ha JIAJAOHU j
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. An
SIn o = 7, n— HoMep ndajilvyd,CHuTaid

OT MHU3HHIIA

Jn
COS & = 7, n—HoMep ndjibvyd, CHruTald

OT OO0JIBIIIOTO

Nepmaapma  Vroa sina. Ne S COSO.
N najbna g
0
0 0 in 0°=—=10
WS 4 0° c0s0° = g =
: 1 |
1 30° sm30°=§=5 3 30° cos30°=§
o sin45° = V2 45° V2
2 45 5 2 5 cos45° = 7
3 60° singo° = Y2 - 608 €08 60° = 71 = %
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0 90° c0s90°=—=0
4 90° sin90° = ? = 2
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